Operacion Incorrecta de Protecciones
Relé Mho
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Armonicos causan Coincidencias menores de 4 mS por lo cual el
relé no produce senal de disparo Los “huecos” causados por los

armonicos disminuyen aun mas la Coincidencia y por tanto NO
CAUSAN QUE EL RELE OPERE erréneamente.



Operacion Incorrecta de Protecciones
Rele Mho

El Rele DEBE OPERAR

Los Armonicos pueden

ARM O NICOS causar que NO OPERE

K,r El Relé NO DEBE
P OPERAR
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Los Armodnicos NO
CAUSAN QUE OPERE



Excitacion de Resonancias

R=0,02pu

1 — 6,67 pu X, =0,15pu

“0,02+ j0,15 X, =3,98 pu
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resonancia Cresonancia
0,02

=3,98*50pu =198,98 pu



Excitacion de Resonancias
Base: 10MVA, 34,5kV
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RESONANCIA
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Filtros pasa altos

T
L

resonancia

eSeleccion del filtro

Fltro sintonizacdo
75
Z 65
.E |
(=1 )]
< i
S 55
45 \
35

0 200 400 600 800

Frecuencia en Hertz

1000



resonancla
e Comportamiento del filtro en el sistema

Sistema (R L).
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5 resonancla
e Comportamiento del filtro en el sistema
Sistema (R L). Filtros pasa altos
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e Comportamiento del filtro en el sistema
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INTERFERE

- Acoplamiento e
- Acoplamiento ele



Interferencia en Lineas Telefonicas

Influencia en Corriente 1

H 22

Producto IT=| Y [IHoTIF}
h=1
Influencia en Tension 1
2
Producto kVT= %I [kV -TIF}
p=1t H

Inyeccion de ruido
Destruccion de equipos

N\




Contenido

Introduccion
Efectos de los Armonicos
Efectos de los Huecos

» Definicion

» Tolerancia en Tension

» Computadores y Equipos Electronicos
» Motores de Induccion

» Motores Sincronicos

» Costos Estimados

Efectos de las Interrupciones
Conclusiones



Definicion de Huecos de Tension
(Sags o Dips)




Definicion de Huecos de Tension
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AU.: Amplitud del hueco de tension en %
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EQUIPO
PLC

Variador ac 5h.p.
Relé de control ac
Arrancador de motor
Computador personal

TOLERANCIA DE VOLTAJE

RANGO SUPERIOR
20ms,75%
30ms,80%
10ms,75%
20ms,60%
30ms,80%

PROMEDIO

260ms,60%
50ms,75%
20ms,65%
50ms,50%
50ms,60%

RANGO INFERIOR
620ms,45%
80ms,60%
30ms,60%
80ms,40%
70ms,50%




No se apaga

Se apaga si ttmax
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Computadores y Cargas Electrénicas

liEIevISores y videograbadoras tienen
bateria.  Hornos microondas noila tienen:



Motores de Induccion
alimentados directamente

Oscilaciones severas

Danos mecanicos
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